

ДЕБЮТ



Три года назад Федор Раздяконов окончил театральное училище имени Щепкина и был направлен в Ярославль. Мы неоднократно встречались с ним на сцене театра имени Волкова. А скоро предстоит новая встреча, на экранах кинотеатров.

Летом этого года молодой артист в составе группы был на гастролях в Москве. Здесь-то и встретил его М. Шенин, второй режиссер нового фильма «Наш корреспондент», съемки которого начались на студии «Ленфильм».

Артисту предложили сниматься в главной роли журналиста Алексея Боброва. Согласие было дано. И съемочная группа выехала в подмосковный городок Бронница.

...В редакцию районной газеты приезжает девушка, только что окончившая

факультет журналистики. Она сразу же полюбила свою беспокойную должность, людей, о которых пишет. А Бобров полюбил ее. Однако Алексей давным-давно во всем отстал от молодой журналистки. А ведь когда-то и он был таким же энергичным, не боявшимся трудностей.

Таня (так зовут молодую журналистку) уезжает на целину. Алексей остается с ее подругой Классей. Нелегко девушке. Но она находит в себе силы для разрыва с любимым человеком.

«Наш корреспондент» скоро выйдет на экраны, и ярославцы увидят своего земляка в новой роли. Удался ли Федору Раздяконову первый дебют в кино, скажет зритель.

Е. Гурский.